



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.9.5 星期四

农历甲辰年八月初三

今日8版 第10430期

坚定不移抓改革 笃行不怠促发展 奋力谱写中国式现代化大石桥篇章

——本报记者专访大石桥市委书记王殿丰

大石桥市把学习贯彻党的二十届三中全会精神及省委十三届七次全会、营口市十三届八次全会要求所激发出的热情干劲,转化为抓经济、谋发展、求突破、促振兴的强大动力,以进一步全面深化改革书写中国式现代化大石桥篇章。近日,辽沈晚报记者对大石桥市委书记王殿丰进行了专访。

辽沈晚报:在县域高质量发展方面,今年大石桥取得了哪些亮点?

大石桥市委书记王殿丰:今年以来,大石桥市立足“百强县后备梯队”定位,举全市之力实施三年行动,大力开展“环境提升年”活动,以国家现代农业产业园建设为龙头的农业现代化转型成果显著,以“3116”工程为载体的农村人居环境整治成效突显,以镁制品及深加工、金属制造、精细化工、农产品及深加工、纺织服装等产业59个新上和技改项目为牵引的新型工业化建设步伐坚实,以省级县域商业重点培育县建设为纽带的现代服务业发展蓬勃兴起,以总投资101.2亿元陆上风电、22.5亿元全国

首例水渠光伏发电等新能源项目为重点的新兴产业崭露头角,南楼、大石桥两大省级开发区在2023年度省考核排名分别较上年度提升18名、19名。上半年,大石桥地区生产总值完成152.5亿元,增长6.1%,增速超过省市平均水平。

辽沈晚报:大石桥市在强化科技引领高质量发展方面有哪些举措?

大石桥市委书记王殿丰:大石桥市坚持因地制宜发展新质生产力,不断完善科技型企业梯度培育体系,今年以来,培育科技型中小企业51家、国家高新技术企业8家、雏鹰瞪羚企业4家。组建专班推动科技成果转化,上半年,技术合同成交额完成1.21亿元,增长22%。制发菱镁行业高质量发展方案和专项整治方案,谋立推建镁产业高质量发展项目34个,做优镁耐材、做精镁化工、培育做大镁合金镁建材。动态完善创新型企业培育库,推动大

石桥市鑫荣矿产等5家企业被认定为省级专精特新中小企业、营口鼎盛实业被认定为省级创新型中小企业、嘉顺科技获评“国家知识产权优势企业”。

辽沈晚报:大石桥市在经济发展中的工作重点有哪些?

大石桥市委书记王殿丰:大石桥市大力做精一产,在上半年第一产业增加值实现20.5亿元、增长5.7%的基础上,不断优化粮油、畜禽、饲料、果蔬、水产品五大产业链。全力做强二产,奋力推动镁制品及深加工产业向300亿产业集群迈进、金属制造产业向200亿产值冲刺;持续发展农产品及深加工、纺织服装等传统产业,培育新材料、新能源两大新兴产业。着力做优三产,在成功举办第五届“大红袍李子”文化旅游节等系列文体旅活动基础上,持续激发消费市场活力,释放经济发展新潜力。 本报记者 王罡

学习贯彻党的二十届三中全会精神

白山立交桥整修工程 二期封闭3处匝道

本报讯 记者金国建报道 昨日,记者从沈阳市公安局交通警察局了解到,为配合白山立交桥(二期)整修工程,9月6日22时至9月20日24时(具体时间以实际施工进度为准),决定对白山立交桥南北方向桥面道路及与北二环互通转向匝道,采取交通限制措施。

交通限制措施:工程将占用白山立交桥南北向跨线桥的西半幅道路,利用剩余东侧半幅2车道组织机动车双向通行。同时,封闭北向西、北向东以及西向南共3处匝道。

绕行建议:小型车辆可通过白山立交桥地面环岛(限高2.4米)绕行。车辆可通过长江街、陵园街远端绕行。

转弯匝道封闭绕行路线:原北向西匝道右转弯车辆,可通过黄河大街松山路口、香炉山路口右转至长江街绕行;原北向东匝道左转弯车辆,可通过黄河大街赤山路左转至陵北街绕行;原西向南匝道右转弯车辆,可通过白山路地面路由长江街右转弯绕行。

北海高架桥施工 南向北禁止机动车通行

本报讯 记者金国建报道 9月6日22时开始,预计10月26日凌晨5时结束,北海高架桥实施加固翻建整修工程,将对沈城中心城区东一环区域整体交通影响较大,需采取必要的交通限制措施。

具体情况如下:

其间,高架桥段南向北方向禁止机动车通行,并对北海街东北大马路路口采取日间(早7时至晚8时)禁止左转措施。

在高峰时段根据实时流量临时关闭沈海立交桥东向北匝道,引导东向北车辆由地面道路右转进入北海街地面段,减少合流车辆对南向北高架桥主线车流的冲击。

施工期间,北海街地面道路沿线及周边道路通行压力将有所增加,高峰时段会出现缓行现象,建议广大市民多采用公共交通出行。

导读 | ▶▶

沈阳推出370余项 六大主题秋季文体旅活动

— 02 —

辽宁首家!金普新区国企 在新三板创新层成功挂牌

— 04 —

沈铁推出两款 热门旅游城市计次票

— 02 —

鞍山听障女孩黄蕙婷 靠唇语考上天津财大硕士

— 04 —



“旗”蕴故都 创艺无界”2024沈阳旗袍文化周城市秀场沈河专场,在沈阳中街精彩上演。

本报记者 王迪 摄

四百年沈阳中街精彩上演国风旗袍秀

本报讯 记者王琦报道 9月3日晚,“旗”蕴故都 创艺无界”2024沈阳旗袍文化周城市秀场沈河专场,在拥有四百年历史的沈阳中街精彩上演。作为本届城市秀场的首场演出,新旗袍、新故事、新文旅,让来往市民游客沉浸式体验了独属东方美学的韵味与张力。

活动中,一曲融合电子乐风格的现代京剧表演将现场观众一同拉入主题。“本届秀场以‘戏蕴焕境’为开篇,希望以这样的展演形式,将京剧这一国粹艺术与传统旗袍服饰完美融合,打造全新的国潮秀场。”秀场执行公司负责人介绍:“从模特妆面表现上,我们也设计

提炼了京剧造型中油彩元素,使整体造型更丰富、更和谐。”

沈河区还在此次旗袍文化周期间,梳理动员方城域内旗服旅拍商铺推出妆造套餐、旅拍优惠等促销活动,打造形成沈阳路旅拍市集,同时,邀请专业模特在中街路段进行巡游演绎。

投诉前不满:辽阳一景观亭果皮箱卫生恶劣

投诉后不解:解决办法竟是一拆了之

详见
07版